



In aceste zile, in Elvetia, in statiunea Saint Moritz, are loc reuniunea anuala a Grupului Bilderberg. Am selectat cateva date pe care le consider interesante pentru cititorii site-ului sighet-online.

Conferința anuală a Grupului Bilderberg este categoric cea mai importantă întâlnire din lume, pentru că la ea participă în fiecare an mai mulți lideri mondiali, mai mulți politicieni de vârf, mai multe personaje regale și lideri ai afacerilor, decât la orice altă întâlnire sau eveniment, de orice gen, de oriunde. Summitul G8 și Forumurile economice mondiale sunt simple evenimente de duzină prin comparație cu conferințele Bilderberg. Nu există nici o altă întâlnire la care să participe conducătorii tuturor instituțiilor internaționale majore, precum Banca Mondială, Fondul Monetar Internațional, Națiunile Unite și Uniunea Europeană. Publicul larg ar trebui să creadă că grupul Bilderberg NU conduce lumea, dar categoric membrii acestui grup sunt oamenii care conduc lumea.

Fără îndoială, lumea este controlată de un număr restrâns de oameni extrem de bogați, care au mai multă putere decât orice guvern național, și care nu sunt aleși pe aceste poziții. Bilderberg pur și simplu oferă un cadru formal pentru ca toți acești oameni să se întâlnească în fiecare an.

Grupul Bilderberg nu este democratic. Membrii săi nu sunt aleși și el nu dă socoteală oamenilor de pe planetă; același lucru este valabil și pentru Banca Mondială, Fondul Monetar internațional, Națiunile Unite, sau cele mai puternice corporații sau bănci. Și totuși, deciziile luate de aceste grupuri afectează fiecare ființă umană de pe Pământ, acum și pentru multă vreme de acum înainte.

Iar ceea ce este cel mai înspăimântător este **totalul secret** care înconjoară întâlnirile Bilderberg. Atunci când au loc, aceste superconferințe nici măcar nu sunt menționate la știri. Dacă atât de multe personaje importante din lume se reunesc pentru a pune la cale destinele planetei, este evident că ar trebui date niște explicații publicului larg. Dar nu ni se aruncă decât praf în ochi – că este un simplu forum de discuții!

Grupul Bilderberg a fost înființat în 1954. Prima întâlnire a avut loc în Olanda, la Osterbeek, în *Hotelul Bilderberg*

VIDEO: Grupul Bilderberg – Guvernul mondial secret

Scris de Horia Picu

Sâmbătă, 11 Iunie 2011 17:37 - Ultima actualizare Sâmbătă, 11 Iunie 2011 18:47

, de unde grupul și-a luat și numele. Reuniunea a fost organizată de prințul Bernhard al Țărilor de Jos, fost ofițer SS, și de David Rockefeller.

Grupul Bilderberg a devenit una din cele mai puternice rețele de influență, reunind personalități din toate țările, conducători politici, economici, din lumea finanțelor, a mass-mediei, din armată sau serviciile secrete, ca și câțiva oameni de știință și profesori universitari. Datorită influenței acestui grup în domeniul economic, se afirmă că el reprezintă de fapt un adevărat guvern mondial ocult.

Grupul Bilderberg este structurat pe trei niveluri:

1. „Cercul exterior” este foarte extins. Practic peste 80% din participanții la reuniuni nu cunosc decât o parte din strategiile și scopurile reale ale organizației, deci fac parte din cercul exterior.

2. Comitetul director (Steering Comitee), al doilea nivel, este mult mai restrâns. Acest nivel este alcătuit din aproximativ 35 de membri, exclusiv europeni și americani. Ei cunosc în proporție de 90% obiectivele și strategia grupului. Membrii americani ai acestui nivel sunt de asemenea și membri în CRE – Consiliul Relațiilor Externe (în engleză Council on Foreign Relations – CFR).

3. Comitetul Consultativ Bilderberg, al treilea nivel, este nucleul acestei grupări. El este alcătuit din 12 membri, singurii care cunosc în totalitate strategiile și scopurile reale ale organizației.

Astfel structurat, grupul Bilderberg este un veritabil guvern mondial ocult. În cursul întâlnirilor care au loc o dată pe an, pentru patru zile, în hoteluri de lux sau castele înconjurate de parcuri mari sau aflate în plină natură, se iau decizii strategice esențiale pentru toate țările acestei planete.

Pentru menținerea secretului se iau măsuri extreme: întâlnirile se desfășoară de fiecare dată în altă parte. **Grupul închiriază integral hotelul, dar nu și angajații hotelului, care primesc câteva zile liber. În locul acestora, este adus integral personal, de la femei de serviciu la**

ospătari, de la recepționeri la centraliste.

De obicei, poliția locală este pusă aproape în întregime la dispoziția grupului Bilderberg, și uneori este mobilizată și armata pentru a păzi locația. În cadrul discuțiilor nu se fac niciodată nici un fel de înregistrări, ci doar se fac niște note foarte telegrafice privind subiectele discutate, dar fără a se menționa nici un nume. Îndrăzneții care s-au aventurat la aceste întâlniri pentru a afla ce se petrece acolo au sfârșit prin a fi răpiți și torturați.

Datorită existenței unor astfel de grupări precum Bilderberg și CRE – Consiliul Relațiilor Externe, este evident că deciziile cruciale care vizează toate țările de pe glob nu sunt luate în interiorul instituțiilor democratice abilitate în acest scop, ci sunt adoptate la aceste întâlniri și apoi implementate în teritoriile vizate.

Directiile decise de grupul Bilderberg pot viza începutul unui război, inițierea unei crize economice sau o perioadă de creștere economică, fluctuații monetare sau sociale, sau chiar gestionarea demografică a planetei. Aceste direcții vor influența și condiționa hotărârile instituțiilor subalterne cum ar fi G8 sau guvernele diferitelor țări.

Printre evenimentele puse la cale la conferințele Bilderberg se numără înființarea Uniunii Europene (discutată chiar la prima reuniune, în 1954), războiul din Iugoslavia, invazia Irakului, creșterea impozitelor în diferite țări. Grupul hotărăște și politica Națiunilor Unite, sau cine va câștiga alegerile în diferite state.

sursa: www.badpolitics.ro

Este pentru prima oară când Clubul a dat publicității lista cu subiectele de pe agenda dezbaterilor. Printre acestea figurează accidentul nuclear de la centrala japoneză Fukushima-1, închiderea centralelor nucleare în Germania, revoluțiile din lumea arabă și utilizarea internetului. În total, grupul Bilderberg numără 343 de membri permanenți, 129 dintre care reprezintă SUA, 120 Europa și 95 Asia de Sud-Est.

VIDEO: Grupul Bilderberg – Guvernul mondial secret

Scris de Horia Picu

Sâmbătă, 11 Iunie 2011 17:37 - Ultima actualizare Sâmbătă, 11 Iunie 2011 18:47

Sursa: www.evz.ro